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Egyszerű többség 

 
 
 

Tisztelt Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság! 
 
 
 
Mellékelten beterjesztem a Vespa Club Alisca Sportegyesület szakmai beszámolóját, valamint 
a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője, Szabó 
Annamária elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések 
megvitatására. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

 

 

Szekszárd, 2024. december 3. 

 

 

Böröcz Máté   
                   Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság elnöke 



 

 

Határozati javaslat 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  
Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottságának 

……..…./2024. (XII.9.) határozata 
a Vespa Club Alisca Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ifjúsági, Sport és Köznevelési 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati 
rendelet 1. számú melléklet Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság alcím 1. pont 6. alpontja 
alapján átruházott hatáskörben eljárva  
 

1. elfogadja a Vespa Club Alisca Sportegyesület szakmai beszámolóját; 

 

Határidő: 2024. december 9. 

Felelős:  Böröcz Máté elnök 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 

megvalósításához sok sikert kíván. 

 

Határidő: 2024. december 9. 

Felelős:  Böröcz Máté elnök 

 



 

 

1.számú melléklet           
 

 

 

VESPA  CLUB  
ALISCA

  

      Sportegyesület 
          vespaclubalisca@gmail.com 

                         www.vespaclubalisca.hu 

 
2024. évi beszámoló  

 
Sportegyesületünk taglétszáma 2024-ben 59 fő, igyekszünk tartalmas és építő 
egyesületi életet élni. Számos hazai és nemzetközi rendezvényen jelentünk meg, 
büszkén mutatjuk be a szekszárdi klubot. A szezon során rendszeres programokat 
szervezünk, közösen motoroztunk, kiváló közösséget hoztunk létre. Segítjük a fiatalabb 
generációt is, hogy a motorozás során nyitottak legyenek a kulturális értékek 
befogadására, ezzel szélesítve a világnézetüket. Több olyan kirándulásuk is volt, 
melynek során történelmi helyeken vezetett az utunk, ez nagy hatással volt 
mindenkire. Nagy öröm az olasz robogó szerelmeseinek, hogy ennyi parádés, több 
napot átölelő rendezvényt szerveztek meg a helyi klubok kis hazánkban. 
Az év során tagjaink egy része átnyergelt a 2 ütemű vespára, amely egy teljesen más 
élményt képvisel. Számos rendezvényen megkötik, hogy csak 2 ütemű, klasszik 
vespával lehet részt venni, így a lehetőségeink köre szélesedik. A motorozás szezonális 
sport, de őszi/ téli időszakban is összejövünk, technikai és szerelési ötletbörzéket 
tartunk.  
 
 
2024. május 04. – Börze (Tutto Moto – Budapest)  
A program a magyarországi klubok (8) közös szervezésében valósult meg. 
Lehetőségünk nyílt a legújabb Vespa modelleket testközelből megismerni, a klubok 
tagjai tapasztalatokat cseréltek a szezon elején és egyeztettük az éves program 
tervezeteket. 
 
 
2024. május 18-21.  – Vespa World Days (Pontedera – Olaszország)  
Minden esztendőben a legnagyobb nemzetközi rendezvény a Világtalálkozó, melynek 
idén a Vespa szülővárosa, Pontedera adott otthont közel 15.000 vespás részvételével, 
melyen klubunkat 29, országunkat 128 fő képviselte. A néhány nap alatt, az esős 
időjárás ellenére rengeteget kirándultunk a lenyűgöző és technikás toszkán 
utakon/tájakon, régi és új ismerősökkel találkoztunk, kipróbáltuk az ügyességi pályát, 
meglátogattuk a Piaggio Múzeumot is. 
 
 
2024. május 31 – június 02.  - NS Vespa 3 (Novi Sad – Szerbia)  



 

 

A Novi Sadi Vespa Klub szervezésében idén 3. alkalommal került megrendezésre a 
találkozó, közel 150 vespás részvételével (elsősorban Szerbiából, de érkeztek látogatók 
Horvátországból és Romániából is), 24-en magyarok voltunk, ebből 16-an képviseltük 
a Vespa Club Alisca Sportegyesületet. A 3 napos rendezvény alatt megismertük a 
környék nevezetességeit és a 2025. évi European Vespisti Week helyszínét.  
 
 
2024 június 06-08. - Országos Vespa találkozó - Debrecen 
Klubunkat 27 fő képviselte az országos találkozón Debrecenben, ahol közösen 
ismerkedhettünk meg a környék szépségeivel (Debrecen, Hortobágy) a Vespa Club  
Debrecen szervezésében. A rendezvényen 11 klub vespásai töltöttek el néhány napot 
együtt, közösen motorozva, ügyességi versenyen gyakorolva és rengeteg tapasztalatot 
és élményt megosztva. 
 
 
2024. június 20-23.  – Fannulloni Jamboree (Siófok / Balaton)  
A Fannulloni Vespamici Hungary klub szervezésében megvalósított meghívásos 
rendezvényen klubunkat 5 fő képviselte. A Balaton csodálatos környékének bejárása 
vespán történt, szervezett túrák keretében. A rendezvényen csak 2ütemű járművel 
lehetett megjelenni, amely egy különleges hangulatot kölcsönzött a 4 napos 
programnak. 
 
 
2024. június 28-29.  – AlfaCity (Dunaújváros)  
A Vespa Club Hungary felkérést kapott az Alfás program rendezőitől, hogy klubjai 
jelenjenek meg a rendezvényen. 3 motorral képviseltük sportegyesületünket, a két nap 
alatt igyekeztünk az érdeklődőket tájékoztatni a klubéletről, rendezvényeinkről. 
Tartalmas és színes program volt. 
 
 
2024. július 04-07. – European Vespisti Week (Montegrotto Terme – 
Olaszország)  
Az Európai vespás közösség legnagyobb rendezvénye, közel 5000 vespás részvételével 
az olaszországi Montegrotto Termeben. Kiválóan szervezett (túrák, kirándulások, 
kulturális) programok. A táj kiválóan alkalmas volt kisebb-nagyobb túrákra, ahol a 
természeti adottságoknak köszönhetően remekül hasznosíthattuk a vezetéstechnikai 
tréningeken elsajátított gyakorlatokat. Klubunkat 19-en képviseltük. 
 
 
2024. július 19-21.  –Io Giro di Budapest (Budapest)  
Budapesti klubtagjaink egy rendkívül színes hétvégét szerveztek nekünk. 21 fős kis 
csapatunk tartalmas napokat töltött együtt motorozva. A belvárosban gurultunk, 
szebbnél szebb helyszíneken jártunk, varázslatos panoráma fogadott minket minden 
megállónknál. A Mátyás templom, Halászbástya gyönyörű látványát a vespaink tették 
teljessé. 
Remek hangulatú közönség találkozó várt ránk Oszvald Marika művésznővel, aki 
közvetlenségével, elbűvölő személyiségével elrabolta a szívünket. Majd Normafára 
kirándultunk, onnan a Római partra gurultunk, majd a Flipper Múzeumot látogattunk 
meg. Szuper hétvége a vespázás, a barátság és a kulturális élmények jegyében. 
 
 



 

 

 
 
 
2024. augusztus 9-11. - Ciao Szekszárd 5  
Immáron ötödik alkalommal rendeztük meg a Ciao Szekszárd elnevezésű vespa 
találkozót. Egy csapatként szuper hétvégét varázsoltunk a magyar vespásoknak, 
nemzetközi hírnevünket is öregbítjük, hiszen vendégeink kb 150-en voltak 
Olaszországból, Ausztriából, Szerbiából, Németországból is. Nagyon jók voltak a 
visszajelzések, mindenki jól érezte magát. Ügyességi versenyt, bor- és csokoládé 
kóstolót, valamint Vespa szépségversenyt szerveztünk, több kisebb vespás túra 
keretében megmutattuk Szekszárd és a környék látnivalóit (Paks-Atomerőmű, 
Szekszárd belváros, szőlős dűnék stb.). Már hagyományként sor került a bukósisakok 
áldására is városunk főterén, melyen nagy örömünkre a szekszárdi lakosság is 
megjelent (családok hozták a bukósisakokat, kerékpárosok és gördeszkások is). A 
magyarországi vespás közösség minden évben várakozással teli indul a 
rendezvényünkre, melyet igyekszünk évről-évre színesebbé tenni. 
 
 
2024. szeptember 05-08.  – Giro Speciale (Szombathely-Ausztria – 
Szlovénia - Szombathely)  
A szombathelyi Veteran Vespa Club Hungary szervezésében került lebonyolításra a 
meghívásos, tradíciókat is tiszteletben tartó rendezvény, melynek során 3 kisebb 
csoportban, túravezetők segítségével teljesítettünk közel 800 km-t 2,5 nap alatt, 
kizárólag 2ütemű járművekkel, igen technikás utakon. Rengeteg élménnyel és 
tapasztalattal gazdagodva tértünk haza. Sportegyesületünket 8 vespás képviselte. 
 
 
2024. szeptember 13-15.  –CroVespa 2024 (Podgora - Horvátország)  
A horvátországi találkozó évről-évre igazán színvonalas programot biztosít a 400 
vespásnak, a rendezvény csúcspontja a „nagy közös túra” volt. A vespisták megjárták 
horvát tengerpart legmagasabb parti hegysége, a Bikovo felé vezető utat. Célpont a 
Skywalk kilátó, amely 11 méterre lóg ki a Biokovo-hegység sziklái közül és 1228 
méteres tengerszint feletti magasságban található (Horvátország első és egyetlen ilyen 
létesítménye). Egy órán át tekerget a Vespa kígyó a hegyi úton a kilátóig. Kiváló 
szervezés, színvonalas vendéglátás, mint minden évben a CroVespa alkalmával. 
 
 
Szekszárd, 2024. november 04.     
 
 
 
      Szabó Annamária 
      elnök – Vespa Club Alisca Sportegyesület 

 

 

 

 

 

 


